کتاب زبان انگلیسی دهم تست خیلی سبز
هدف از تالیف زبان انگلیسی دهم تست خیلی سبز آماده کردن عمیق دانش آموزا برای شرکت در کنکور سراسریه.مولف این کتاب آقای رضا کیاسالاره و این کتاب رو مناسب برای کنکور انسانی تجربی ریاضی زبان و هنر مناسبه.
این کتاب مطابق با کتاب درسی نوشته شده و همه مطالب کتاب رو در بر می گیره.این کتاب دارای تست های متنوع و زیادیه و فصل ها هم منطبق بر اصول علمی آموزش چیده شدن.
این کتاب منبع خوبی برای آماده کردن دانش آموزا برای شرکت در کنکور سراسریه هم چنین دانش آموزا رو برای امتحانات داخلی و نهایی آماده می کنه.
این کتاب یک کتاب کامله و دارای درس نامه های کامل و جامعی هست که با خوندنشون میشه به تست های کتاب به راحتی پاسخ داد.
ویژگی های کتاب زبان انگلیسی دهم تست خیلی سبز در یک نگاه:
دارای درس نامه های جامع و کامل و کاربردی
دارای تست های کاربردی و متنوع
منطبق بر اصول علمی آموزش 
مطابق با کتاب درسی
پوشش دهنده خوب کتاب درسی
پوشش دهنده خوب سوالات کنکور سراسری
دارای پاسخ نامه کاملا تشریحی
جهت اطمینان بیشتر شما از خرید کتاب کمک آموزشی در ادامه با بررسی دقیق تر این کتاب با ما همراه باشید.
درس نامه:
درس نامه های این کتاب خیلی کاربردی هستن و بیان درس نامه ها بسیار ساده و روان و قابل فهمه در حسن توضیح اصل موضوع و نکات گرامری دروس مثال های متنوع و زیادی هم آورده شده.
در درس نامه ها از جداول واژگان هم استفاده شده که ابده جالب توجه و خوبیه و باعث یادگیری بهتر میشه.نکات مهم و ریزی که در درس نامه اومدم در کادرای جداگونه هستن تا توجه دانش آموزا بهتر و بیشتر جلب بشه.
در هر درس این کتاب در قسمت توضیحات 20 کلمه جدید و درون متن قرار گرفته که برای مرور سریع واژگان اون درس بسیار مفید وکاربردیه.در جداول واژگانی هر درس علاوه بر معانی کاربرد کلمات در جملات و حتی تلفظ کلمات هم آورده شده.
یه ایده جدید در این کتاب اینه که صفحاتی به نکاتی اختصاص داده شده که مربوط به حدس زدن کلمات ناآشنا و جدید در سوالات کنکوره که واقعا ایده جذاب و قابل تحسینیه.
دانش آموزایی که دروس کتاب درسی رو سر کلاس یاد گرفته باشن به راحتی می تونن با خوندن این کتاب بخ تسلط کافی برسن و تست زنی شون رو تقویت کنن.
درس نامه های کتاب در عین کامل و جامع بودن کمی خلاصه هستن که شاید برای دانش آموزایی با سطح ضعیف تر مناسب نباشه و باید بعد از یادگیری کامل دروس به این کتاب مراجعه کنن.
تست و تمرین:
در ویرایش جدید این کتاب 50 تست واژگان برای هر فصل اضافه شده که در کل تست های واژگان هر درس به 100 تا تست می رسه.تعدادکلی تست ها برای هر فصل 50 تست گرامر 10 واژه 4 تا کلوز و 4 متن با 4 تسته افزایش تعداد تست ها در قسمت واژه نشون از اهمیت واژه در کنکور سراسری داره.
تست های کتاب بر مبنای تست های کنکوری هستن و تمامی سوالات کنکور رو پوشش میدن.تمامی سوالات و تست ها پاسخ نامه کاملا تشریحی دارن.
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